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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Dimanche 23 Décembre  2007

Ordre du jour

● Mise aux points des derniers préparatifs pour la J. P. O. Menzah6

● L'affiche du programme de la journée.

● Mise aux points sur l'avancement des ateliers pour la journée.

● Discussion acev les responsables du centre sur nos besoin pour cette journée.

         Actes de la réunion

Les adhérents  cités ci-dessous ont participé à la réunion du CLLFST, tenue le  Jeudi 27 
Décembre  2007

● Youssef Arfaoui

● Ben Bouzid Mohammed

● Missaoui Fatma

● Jenhani Ahmed Zaki

● Med Amine Sellemi

L'affiche du programme de la journée Porte Ouverte:
● Cette affiche contien le programme de la journée.

● MBB a preparer une affiche du pg qui va etre distribuer le jour de la journée.

● MBB s'est chargé de préparer une présentation du club et de faire la collecte des atrticles des 
différents ateliers.

Discution sur l'avancement des ateliers:
● discution sur les applications qui vont etre presentées lors de cette journée: vraiment on a du 

manque d'information sur chaque atelier, c'est comme si on ne travaille pas ensemble, 
aparament seul les ateliers chimie, math et web qui sont claire (qui le presentera, les 
applications etudiées, la description est prete, etc), le reste on sait absolument rien!!!!!!!
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● on a vraiment du manque aux niveau des l'ateliers de jeux de musique et de dessin, donc s'il 
vous plait, c'est une demande d'aide pour nous rejoindre et preparer un atelier de jeux, tout 
simplement en etudiant un jeux ou musique ou dessin en etudiant un petit logiciel de petit 
enfants....

● toute personne qui a travailler sur un logiciel, ou qui va presenter qq chose, il dois faire une 
petite description sur son atelier (avec des imprimes ecrant) et l'envoyer auj a MBB pour 
qu'il puisse preparer les affiches...

Réunion avec les responsables du centre:
● on a fait une petite réunion avec le directeur du centre, qui nous a encouragé enormément et 

qui a met tout le centre a notre disposition: personnels pour nous aider, tables pour Pc, 
ralonges de prise, imprimente, photocopie, 2PC, qq cd ou DVD, etc.

● imen du centre manzeh6 se chargera demain de tout nos besoins...

● les pc du centre sont 7ala 7lila, donc toutes personne doit (si c'est possible) apporter son 
laptop avec lui/elle...

Remarques:
● on a fait une petite tournée dans le centre, et on a constater vraiment qu'on peut etre 

totalement hors sujet demain vu que le public visé est de 4ans à 13ans, donc tout ce qu'on a 
fait ne va pas les attirer ( physique, chimie, math, web, etc) donc seule les ateliers de Jeux et 
de dessin et de musique vont les attirer, alors que nous on a rien fait dans ces ateliers, donc 
prière de faire un effort, et venir nous aider...

● on compte beaucoup sur votre presence, meme si vous n'allez pas presenter qq chose, le 
centre est plein de petit gos et on a besion d'un bon fictif pour les dirriger...   :)

je m'excuse si j'ai oublié qq chose,

Toute initiative personnelle est la bienvenue.

Adherent du CLLFST

Mohamed Ben Bouzid
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